

日照征集 2013 年为民办实事重点项目

本报10月23日讯(记者张永斌)为切实解决人民群众最关心、最直接、最现实的民生问题,日照市委、市政府确定,2013年继续组织实施为民办实事重点项目,其中主要侧重民生方面的项目,为把实事项目选准选好,特向全市广大市民公开征集。

征集内容主要侧重农村农村、城乡建设、社会救助、就业和社会保障、文化建设、教育与医疗卫生、环境保护、住房保障等民生方面的项目,以及涉及群众普遍利益、具有共性、亟待解决的问题。

市民也可根据自己的意愿,反映当前最需要解决的困难

和问题。未采纳的市民意见建议,由政府各相关部门单位负责回复落实。

征集时间为从现在开始至11月20日止。征集方式为通过日照政务网等媒体向社会公开发布,市民可通过热线电话、电子邮件、信函等方式提出意见和建议。

征集电话:12345(市长公开电话),政府网站:登陆www.rizhao.gov.cn点击“市长信箱”,邮寄地址:北京路198号日照市人民政府办公室督查室。

据了解,日照市2012年为民办实事重点项目一共11项,分别为建设生态文明乡村、实

施小型农田水利建设及农村饮水安全工程、文化惠民项目进镇村社区、建设改造城乡幼儿园、提高城乡居民医疗保障水平、帮扶救助城乡特困家庭、实施保障性安居工程、建设城市绿道、改善提升老城区人居环境、搭建城乡居民消费直通车及改善市区环境质量。

市公安局招聘32名男协警员

均为公益性岗位,应聘者须持有《就业失业登记证》

本报10月23日讯(记者徐艳)23日,日照市公安局发布招聘简章向社会公开招聘32名协警员。据悉,这些岗位全部是公益性岗位,应聘者须持有《就业失业登记证》,并且符合城市居民最低生活保障或连续失业一年以上。

记者在简章中看到,应聘者必须为日照本地户口,人力资源社会保障部门发放的全国统一《就业失业登记证》,作为应聘条件被列出。但应聘者还必须享受城市居民最低生活保障且连续失业一年以上。

此外,城镇零就业家庭成员和农村零转移就业贫困家庭成员;抚养未成年子女的单亲家庭、一户两代、夫妻双方失业人员;城镇特困家庭失业人员中的现役军人配偶、烈属及其子女、县及县以上劳动模范;特困家庭未就业高校毕业生;其他符合条件的就业困难人员中

的一项条件。

据悉,此次招聘的岗位全部为男性,年龄30岁以下。其中护学岗位要求高中以上文化程度,治安巡防岗位要求大专及以上学历。

符合以上条件的报名者通过人力资源社会保障部门审核合格,认定为就业困难人员者都可报名。报名时间为10月30日至11月2日。通过面试、体检、政审后择优录用。

据悉,对拟聘用人员,经7天公示无异议的,报日照市人力资源和社会保障局审批,办理聘用(派遣)手续,由市公安局交警支队直属大队负责日常管理,治安巡防岗位由市公安局特警支队负责日常管理。

新聘用人员试用期2个月。护学岗、治安巡防岗位每人每月基本工资分别为1100元、1200元,并办理社会保险。

山海天旅游度假区招 20 名计生医疗人员

报考事业单位聘用岗位人员须本科以上学历,不受户籍限制

本报10月23日讯(记者王超)记者从日照市人社局获悉,山海天旅游度假区面向社会公开招聘计划生育和医疗卫生专业人员20人。应聘人员须为山海天旅游度假区区内户口,五类人报考笔试可加5分。

据了解,此次计划招聘的20人中,按事业单位人事代理聘用办法使用管理的10人,按公益性岗位办法使用管理的10人。招聘单位是山海天社发局主管的两城计

生委和两城卫生院。

招聘简章中报名条件对户籍有限制规定,报考公益性岗位人员须具有普通院校中专及以上学历,且为山海天旅游度假区区内户口或升学前户籍在本区内;报考事业单位聘用岗位人员须具有普通高校毕业生及以上学历,不受户籍限制。

据悉,此次招聘报考公益性岗位的符合相关条件的笔试成绩可以加5分。享受城市居民最低生活保障

且连续失业一年以上的失业人员;城镇零就业家庭成员和农村零转移就业贫困家庭成员、残疾人;抚养未成年子女的单亲家庭、一户两代、夫妻双方失业人员;城镇特困家庭失业人员中的现役军人配偶、烈属及其子女、县及县以上劳动模范;特困家庭未就业高校毕业生。

有关聘用的规定是公益性岗位人员试用期为3个月,试用期月工资1300

元,试用期满经考核合格后,月工资1500元,按企业社会保险制度执行。事业单位聘用人员实行人事代理,参照有关规定执行,试用期满考核不合格者解除聘用关系。

此次招聘考试的报名时间为2012年10月23日—10月31日,报名地点是日照人力资源市场一楼南区,报名咨询电话8866153。笔试时间2012年11月3日上午9:30—11:30。

3 个月挖伤 20 多处电缆

供电公司建议施工企业施工前先沟通



23日上午11点,在一施工现场,一处电缆被挖伤。

本报记者 彭彦伟 摄

本报10月23日讯(记者彭彦伟)在潍坊路与富阳路交会处由于施工不当,供电电缆被挖掘机铲破,日照市供电公司工作人员及时发现防止了大面积停电事故的发生。“希望在有地下电缆处施工的单位能通知我们一声。”一工作人员说。

23日上午10点30分,在日照市富阳路与潍坊路交会处,工作人员正在铺设地下管道。记者在现场看到,在挖开的地面上有一段长约2米左右的电缆裸露在外边,电缆上有明显修复的痕迹,长约5厘米。

日照市供电公司配电运检室电缆班班长杨振田介绍,像这样挖掘施工对电缆造成损害的在3个月内已经发生20余起,其中挖断电缆造成停

电的有5起。

“我们6个工作人员每天不间断巡视,对于一些比较大的工程要派专人看守。”杨振田说。

杨振田介绍说,现在一些用户电缆被挖断的现象时有发生,“用户电缆是指单位或者个人在主线路路上开口,然后接到自己企业或小区里边。”杨振田说。

由于电缆是用户的,供电公司工作人员几乎没法巡视,所以很多用户在施工时不注意把自己的电缆挖断后往往造成整条主线路的跳闸。

“希望施工方在施工前与我们沟通一下,避免在电缆附近施工。也呼吁广大市民与我们共同维护电缆。”杨振田说。

4 个月查实 84 处消防隐患

市民若发现消防违法行为,可拨打“96119”举报



10月16日,消防部门查处的黑加油点。

通讯员 曹奎 摄

本报10月23日讯(记者徐艳)为了从源头消除火灾隐患,日照市公安局消防支队公布举报电话。自今年6月份开始,共接到举报违法行为127起,查实84起。其中岚山一普通村民,竟在家中办起了“加油站”,私存了两吨柴油。

10月19日,岚山消防大队接到群众举报,虎山镇一村民家中储存、买卖大宗柴油。接到举报后,岚山消防大队立即前往举报地点进行核查。

经现场核查,消防官兵在这个村民家中发现了一台用黑布遮盖的“加油机”。顺着油管,消防官兵在门面房的地下室发现了储存柴油的铁桶,储存了近2吨柴油。

“地下室照明电线乱搭乱扯,而且经营者没有办理任何手续,现场也未配备任何消防设施,很危险。”参与检查的消防官兵说。经调查,经营这个“加油站”的

村民姓赵,主要将柴油兜售给了过往的大货车,以此牟利。

除了私自建“加油站”,8月14日,岚山一石油液化气站因为消防喷水冷却装置不能正常使用,消防车通道被占用等违法行为被罚款5000元。

10月23日,日照市公安局消防支队的工作人员告诉记者,自今年6月份公布“96119”消防举报电话以来,日照市共接到127名群众的举报电话,其中查实84起,效果明显。

“跟群众联动,增强市民的消防安全意识,能有效打击存在的消防违法行为。”该工作人员说。

据该工作人员介绍,对实名举报并经查证属实,将给予举报人予以50元—1000元的现金奖励。举报中心会严格保护举报人的信息。对提供虚假信息、造成严重后果的,依法追究责任人。

非法运爆竹 被抓现行

本报10月23日讯(记者彭彦伟 通讯员 蒋云山)自己开着正规的鞭炮加工企业,却从外地非法运输鞭炮进行销售。接到线人举报,莒县安监局与公安局联合出击,现场查缴各类烟花爆竹398箱,价值28000余元。

9月22日下午3点左右,莒县安监局接到举报,称一辆临沂牌照的箱式货车拉着一车鞭炮由临沂往日照方向行驶。

获得线索后安监局紧急与莒县公安局联系后,在临沂到莒县沿线蹲点,“我们总共在夏庄镇、刘官庄镇以及南环路上设了3个点。”莒县安监局一工作人员说。

由于线人描述得比较详细,该车辆刚行驶到夏庄镇就被蹲点人员发现,随后一直跟在该车辆后边,“当车辆行驶到南环路时,阻截时机比较合适,将该车辆查获。”工作人员说。

经检查,该运输车辆并没有公安局颁发的《烟花爆竹道路运输许可证》,属于违法运输,现场查缴各类烟花爆竹398箱,价值28000余元。

据了解,运输人田某、李某经营着一家烟花爆竹企业,专门向零售商批发烟花爆竹。当事人田某、李某分别被治安拘留十五日。